

娱乐

《天天向上》“开课” 黄觉麦子夫妻传递“神仙带娃”经验

新快报讯 记者徐绍娜报道 疫情期间,“上网课”成为了网络热点。湖南卫视《天天向上》昨晚播出“假期养成记”,章龄之公开独自带娃上网课日常,自嘲家庭地位急剧下降;相反,黄觉麦子夫妻的“神仙带娃”日常则引发羡慕。天天兄弟还教学“网课少年”们眼保健操,痴迷魔术的王一博更秀了一把魔术,瞬间圈粉萌娃。

不同父母在对待“网课”的态度上有所不同,本期《天天向上》邀请到了章龄之与其儿子、黄觉麦子一家现身说法,用真人秀的方式观察两组家庭的日常生活。节目中,陈龙章龄之夫妇和黄觉麦子夫妇对网课有着截然不同的态度:章龄之是“虎妈”教学,坚持将网课落实到底;而黄觉麦子夫妇则更重视在家培养孩子的各项综合素质。

节目中,章龄之透露:宅家期间,自己陪儿子上网课,看儿子打架,每天都像在看真人秀。“沉迷”于陪孩子上网课的章龄之还给天天兄弟出了一年级的考题,天天兄弟竟都被难倒。章龄之还吐槽说,因为给孩子上网课,自己的家庭地位急剧下降,惨变最后一名。所以,希望在外拍戏的老公陈龙在和儿子视频的时候不要说给自己拖后腿的话。

另一边,黄觉夫妇就显得“开明”许

多,黄觉说:“一个家庭不能有两种意见,所以我在家里是透明的。”而他的行动也证明了这句话,原来他们家这次的日常环节全部由黄觉掌镜,他仿佛只是一个“摄像机器”,被汪涵调侃“好像湖南卫视摄像组组长”。不过,麦子也为老公打了“圆场”:“我们家做决定性的大事都是黄觉做的。”

此外,在家上网课的学生仔和在家“云办公”的“上班族”,都面临用眼过度的问题。本期节目中,《天天向上》还特意为在家“云上课”、“云办公”的观众设计了一套眼保健操,由王一博配音,天天兄弟集体打样,起到了很好的示范作用。



苏慧伦时隔13年再发新专辑



新快报讯 记者梁燕芬报道 瞬间13年之后,女歌手苏慧伦近日发行全新专辑《面面》,据悉这也是苏慧伦出道30周年留下的美好印记。20日,苏慧伦举行新专辑见面会,她表示,感谢歌迷的支持,《面面》也是因为歌迷的“爱”才诞生。

谈及新专辑,苏慧伦说,面面代表着人的不同面相,而她的面面,其实也是每个人的面面,透过《面面》来认识她与自我了解。距离上张专

辑已有13年,不过苏慧伦仍保有爱歌唱的心,“这段时间我也在好好过生活,为什么现在还要出来发片,最大原因是因为歌迷,他们现在心中一直还留有我一个位置,要好好谢谢他们,所以希望在30周年留下美好记忆。”她说,与粉丝一起一路走来,希望用自己的声音再陪伴着大家。

出道30年的苏慧伦,在外界的印象里,苏慧伦是温柔质朴的玉女偶像。苏慧伦笑言,外界认识的她,只是一部分的她,现阶段的她更想以真实落地的姿态面向歌迷,不再片面、更加全面。而好友也一一通过VCR爆料苏慧伦的“另一面”:在周华健心中,她就是邻家小女孩。蔡健雅则说,苏慧伦还蛮真性情,没那么娇羞。刘若英也表示,苏慧伦看起来像是甜甜的女生,但其实是有酷酷的一面,这也是她最喜欢苏慧伦的样貌。

现场被问及有没有可能举办30周年音乐会,苏慧伦表示,“有过这想法,但还在规划中。”唱片公司也在特别日子送上30周年摩天轮,摆放着发行的16张专辑,希望她的音乐不断转动陪伴乐迷。

邓伦武大靖亮相《冰糖炖雪梨》

新快报讯 记者梁燕芬报道 电视剧《冰糖炖雪梨》目前正在江苏卫视热播,“速滑少女”吴倩和“冰球男神”张新成为观众上演了一场“鸡飞狗跳”的校园闹剧,而邓伦、武大靖也以特别的角色在剧中亮相。

《冰糖炖雪梨》传递了青春少年坚持自我、勇敢追梦的信念,剧中,吴倩饰演的“速滑少女”棠雪活泼开朗,张新成扮演的“冰球男神”黎语冰外冷内暖,演绎性格反差萌。两人在追逐冰上梦想的过程中,收获真挚爱情的故事。最令大家意外的是,两人大学里的第一次“见面”居然是在澡堂里,吴倩因为宿舍停水到体育馆借用浴室,不料浴室停电只得摸黑洗澡,还碰上刚结束训练的张新成。黑暗中,孤男寡女共处澡堂,棠雪慌乱逃跑却不小心落下学生证和衣



服,被张新成捡走。在俱乐部经理的极力“忽悠”下,吴倩成了张新的私人助理,开始了“悲惨”的打工生涯。在张新成幼稚的“报复”行动中,吴倩奋起反抗,从被指使跑腿到利用张新成的人气赚钱,两人斗智斗勇,互不谦让,上演了一出爆笑的校园喜剧。

除了男女主角欢喜冤家式

的爱情,大家还发现了演员邓伦和中国男子短道速滑奥运金牌第一人武大靖的身影。据悉,剧中,邓伦以世界级冰球运动员的身份出场,开口鼓励男主角张新成坚持梦想。而武大靖以接受采访的形式出现,用自己的亲身经历鼓励大家,邓伦的友情出演和武大靖的特别出演为剧集锦上添花,也凸显了电视剧在冰上运动方面的专业性。



《安家2》确定开拍,原班人马回归

新快报讯 电视剧《安家》刚播完大结局就传出消息,《安家2》确定开拍,原班人马回归。

近日,郭涛拍摄短视频透露《安家》将有第二部,而下一部是创业故事,房似锦和徐姑姑已经辞职创业,阚先生变成了他们的合伙人。阚文涛和冯玉华的爱情故事何去何从也是一个谜团。所以郭涛会从《安家1》中的配角转成《安家2》中的主演。

据悉,《安家》大结局很圆满,但却留下了三个悬念,其实是在为第二部做铺垫。徐姑姑带着准妻子房似锦创业了,顺利开业没有问



题,随后的故事还长着。徐姑姑直接打乱了翟云霄的战略部署,也没有给翟云霄一丝丝面子。按照翟云

霄的性格一定会反击的,他会想办法给徐姑姑制造障碍和困难的,这才是《安家》第二部的看点。(网易)

